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Tick the following questionnaire with the ratings in the scale of 1 to 3: 

INFRASTRUCTURE AND OTHER FACILITIES  

1) Satisfied with the instructional infrastructure?  

1) Strongly agree  2) Moderately agree  3) Disagree 

2) Satisfied with Library facility & adequate  access hours? 

               1) Strongly agree  2) Moderately agree  3) Disagree 

3) Web access to online/digital library is good?    

   1) Strongly agree    2) Moderately agree  3) Disagree 

4) Sports and other facility in the institution is good? 

   1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 



5) Good support for Extra & Co-curricular activities in the programme. 

  1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

6) Satisfied with the office support in responding queries? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

7) Satisfied with the admission process? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

8) Satisfied with mentoring system? 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

9) Canteen facility available in the institution is good 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

10) Satisfied with overall campus ambience? 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

11) Satisfied with the Placement opportunity in the campus? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

12) Additional training related to soft skills and specialized courses etc provided? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

13) Availability of Medical Facility in the campus? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

14) Availability of Hostel facility. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

15) Availability of Mess facility for Hostel residents. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

 

 



PROGRAM EVALUATION 

1) Satisfied with the Practical inputs provided in Labs  

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

2)  Practice session provide in labs are adequate. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

3) Opportunities provided for Internship, Industry visit. 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

4) Faculty members are able to deliver the course effectively. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

5) Workshops/Seminars/Short term courses conducted to support student centric learning? 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

6) The Teaching learning process supports activity based learning like Quiz, Seminars, MCQ etc…. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

7) The Teaching Learning process is effective in gaining basic engineering skills. 

 1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

8) Encouragement is provided to work as Individual or Team in academic and nonacademic activities 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

9) Encouragement provided for Lifelong Learning. 

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 

10) Teaching learning process is supportive in providing experiential Learning like Flipped class 

rooms, on-line Certification, Cohert based learning etc.   

1) Strongly agree   2) Moderately agree  3) Disagree 
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Tick the following questionnaire with the ratings in the scale of 1 to 3: 

GENERAL 

Satisfied with the instructional infrastructure? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

2) Satisfied with Library facility & adequate access hours? 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

Web access to online/digital library is good? 

1) Strongly agree 2YModerately agree 3) Disagree 

4) Sports and other facility in the institution is good? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 



5) Good support for Extra & Co-curricular activities in the prograr 

1) Strongly agree Moderately agree 3) Disagree 

6) Satisfied with the office support in responding to queries? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

7) Satisfied with the admission process? 

1) Strongly agree 2YModerately agree 3) Disagree 

8) Satisfied with mentoring system? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

9) Canteen facility available in the institution is good 

1) Strongly agree 2) Moderately agree 3) Disagree 

10) Satisfied with overall campus ambience? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

11) Satisfied with the Placement opportunity in the campus? 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

12) Additional training related to soft skills and specialized courses provided? 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

13) Availability of Medical Facility in the campus? 

YStrongly agree 2) Moderately agree 3) Disagree 

14) Availability of Hostel facility. 

1) Strongly agree 2) Moderately agree 3) Disagree 

15) Availability of Mess facility for Hostel residents. 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 



PROGRAM EVALUATION 
1) Satisfied with the lab Infrastructure facility? 

1) Strongly agree 2) Moderately agree 3) Disagree 

2) Availability of lab for practice is good. 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

3) Practical experiences are of high quality (lab, project, Internship opportunities). 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

4) Course delivered are meeting the pre-requisites & objectives/ outcomes. 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

5) Faculty members are effective in delivering the courses? 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

6) Faculty members & staff are available for interaction in the department.

YStrongly agree 2) Moderately agree 3) Disagree 

7) Courses in the programme provide the necessary engineering knowledge? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

8) Problem solving/ Analytical skills/ Logical reasoning is effective in class? 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

9) Environment to work as a Team/Individual. 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree

10) Environment to develop leadership skills. 

1) Strongly agree ,2) Moderately agree 3) Disagree 

11) Courses provided to understand & practice professional ethics and contribute to the society. 



1) Strongly agree 2JModerately agree 3) Disagree 

12) Environment was suitable to induce research skills & understand the essence of lifelong 

learning 

1) Strongly agree 2Moderately agree 3) Disagree 

13) The evaluation/ assessment methods & grading system is understood & satisfied? 

1) Strongly agree AModerately agree 3) Disagree 

14) The overall quality of your graduate program is rated good. 

1) Strongly agree 2 Moderately agree 3) Disagree 

15) As an Alumnus/Alumna of the institution in what way will you be interested to associate 

in the development of institution/ programme. 

15) What are the facilities/ inputs required for overall development suggest. 

16) Suggestions if any to improve academic performance/ overali development. 
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